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関小だよりは関小学校 HP でもご覧いただけます。 
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学校アンケートの結果から 
昨年末にご協力いただいた学校アンケートの結果を、裏面に掲載させていただきました。 

昨年度と比較すると、多くの項目で肯定的評価が下がっています。このお声を厳格に受け止

め、次年度の学校運営に活かします。すでにいくつかの改革案は出していますが、正式に決まっ

たところから、順次お伝えしていきます。 

特に、「困ったことを先生に相談できていない」という現状については、本校の大きな課題で

す。単に教育相談の機会を確保するだけではなく、子どもたちの悩みをキャッチする方法が必要

だと捉えています。子どもが安心して相談できるよう、信頼関係の構築に努めます。 

あいさつに関する項目については、数年間の経年比較をしても、伸びているところです。地域

の方からもお褒めいただく機会が多いので、本校の強みとして、大切にしていきます。 

記述部分については、「職員の数を増やしてほしい」「１クラスあたりの人数を減らしてほし

い」といったご意見を多数いただきました。「行事等の充実は後からついてくるもので、担任の

負担軽減のためにも、まずは職員数から」と書いていただいた方もいらっしゃいました。一人ひ

とりの子どもと向き合うためにも、職員定数増のご要望はありがたいです。現状では、学年の児

童数で学級数や職員数が決まります。現在は１年生と５年生以外は２学級ですが、それもさまざ

まなくふうで実現していることです。継続的な要望や検討が必要なことですので、次年度以降に

ついても折に触れて実情をお伝えして参ります。 

また、おとなによるトイレ清掃のご提案や、清掃活動に力を入れるべきというご指摘をいただ

きました。数年ぶりに奉仕作業を実施させていただきましたが、ご参加いただいた方が実感さ

れ、ご指摘いただいたことも多いと思われます。トイレの洋式化改修については、学校運営協議

会のお力も借り、要望を続けています。 

学習面に関わっては、タブレット端末の活用促進、計画的な学習進度、子どもが興味をもてる

学習方法などのご意見をいただきました。授業は学校生活の基本ですので、楽しくて「わかる」

が実感できる授業となるよう、授業改善を進めます。 

その他、ホームページに関すること、歯磨きについて、学校間交流、子どもどうしのトラブル

の解決方法など、多岐にわたるご意見をいただきました。他校や教育委員会等とも連絡をとり、

できるところから改善していきます。 

次年度は、行事を含めてコロナ禍以前の状態に近づくことが多くなる見通しです。保護者の方

に来校いただく機会も増えると思いますが、なるべく早期に予定をお伝えしますので、ご協力を

お願いいたします。  

 

 

 

 

 

$$関小だより$$ 

http://www.kameyama-mie.jp/kblog/seki/


 

 

 

 

 

 

 

№ 
設問（上段：児童向） 

設問（下段：保護者向） 

昨年度 
児 童 保護者 

今年度 

１ 

・ あなたは学校へ来るのが楽しいですか。 

・ あなたのお子さんは学校生活を楽しく送っていると思います

か。 

昨年度 95.0% 95.7% 

今年度 88.1%↓ 93.7%↓ 

２ 
・ あなたは学校の勉強がわかりますか。 

・ あなたのお子さんは学校の勉強を理解していると思いますか。 
昨年度 94.2% 84.9% 

今年度 83.6%↓ 87.9%↑ 

３ 

・ 学校のたよりや連絡を忘れずに家の人に渡していますか。 

・ 学校は学級や学校の様子をたよりなどで積極的に家庭に知らせ

ていると思いますか。 

昨年度 80.4% 78.9% 

今年度 74.9%↓ 79.7%→ 

４ 

・ 学校の外へ行く勉強や地域の人に学校へ来てもらう勉強は楽し

いですか。 

・ あなたは校外での学習や地域の人に学校に来てもらうことはた

めになると思いますか。 

昨年度 92.9% 98.9% 

今年度 91.8%→ 96.8%↓ 

５ 

・ あなたは毎日家で宿題を計画的に勉強していますか。 

・ あなたのお子さんは毎日家庭で宿題を計画的に勉強していると

思いますか。 

昨年度 87.0% 76.8% 

今年度 84.4%↓ 80.4%↑ 

６ 

・ あなたは学校や家でのきまりをきちんと守っていますか。 

・ あなたのお子さんは学校や社会のルールやマナーを身につけて

いると思いますか。 

昨年度 86.6% 92.4% 

今年度 86.6%→ 88.6%↓ 

７ 
・ あなたはともだちや先生とあいさつができていますか。 

・ あなたのお子さんはあいさつができていると思いますか。 
昨年度 93.7% 84.3% 

今年度 93.2%→ 87.3%↑ 

８ 

・ あなたは困っているときなど先生といろいろ話をしています

か。 

・ あなたのお子さんは先生に相談事や悩みなどを気軽に話や相談

していると思いますか。 

昨年度 79.2% 64.3% 

今年度 73.4%↓ 62.0%↓ 

９ 

・ 仲間はずれやいじめをしないで友だちと仲良くしていますか。 

・ 学校はいじめのない楽しい学級づくりに努めていると思います

か。 

昨年度 97.1% 91.9% 

今年度 95.9%→ 79.7%↓ 

10 

・ あなたはそうじや整頓をがんばってしていますか。 

・ 学校は校内のそうじや環境美化に積極的に努めていると思いま

すか。 

昨年度 91.2% 93.0% 

今年度 90.5%→ 78.5%↓ 

11 
・ 学校の校舎や運動場は安全に勉強や遊びが出来ていますか。 

・ 学校は施設設備が整い安全な環境を作っていると思いますか。 
昨年度 95.0% 88.1% 

今年度 95.9%→ 78.3%↓ 

12 

・ 運動会や遠足などの行事は楽しいですか。 

・ 関小の運動会や遠足など学校行事は楽しく充実していると思い

ますか。 

昨年度 98.3% 89.7% 

今年度 96.8%→ 82.3%↓ 

 

 

令和４年度学校評価アンケートより 
 

 

○アンケートは４段階評価 

４：そう思う ３：どちらかといえばそう思う ２：どちらかといえばそう思わない １：そう思わない 

○児童と保護者の数値は今年度と昨年度の肯定的評価（４と３の合計）を表します。 

○矢印（↑・↓・→）は昨年度との比較を表します。→については、＋－1.5％以内としました。 


